身上OK卡被盗刷几万元

多数受害者有过网上交易 客服口中"重重保障"惹质疑

近日,新民网上海滩微博报料平台和新浪 微博陆续有网友称,自己的联华 OK 会员卡被莫名盗刷,被盗金额从几千元到几万元不等。网友与会员卡客服联系后,得到的回应清一色是建议受害者报警。有64名受害网友自发建立了维权 QQ 群,其中22名网友作了盗刷登记,涉及金额达10万元之多。

"卡在我身边,钱却不见了"

网友"AbbieZuo 的围脖"发微博称,7月18日,他发现自己的联华 OK 卡被网上盗刷 28224元,便于7月21日报案。"这些金额对于普通老百姓来说不是小数目,毕竟攒了五六年啊。"无独有偶,就在同一天,网友"三三小贝韭菜妈"发微博称,当天下午4时许,她本人在联华超市买东西结账时,被告知卡里只有4.26元,上网查询后发现,有三笔莫名的消费记录,共计在百联 E城 OK 数卡网消费了2254元。"这事太奇怪了,这张卡一直在我身边,钱却不见了,怎么被人在

网上消费的呢?

有相同遭遇的还有网友"卡住的微微"。他7月29日发微博称,自己的联华OK卡在百联E城被盗刷8800多元,打客服96801反映,对方说没有部门负责这类事情。

64名网友建维权〇〇群

网友"杰瑞"早在 2011 年就在新民网上海滩微博报料平台发帖称,当年 4 月 12 日他发现联华 0K 卡账户被盗,其中 23370 元在早晨 5 时许被人在联华网站买了游戏点卡并全部使用。"杰瑞"告诉记者,他曾经质问过联华 0K 卡客服人员,自己有密码保护卡,账户为何会被盗?"可对方除了让我报警,没有其他建议。"

在"杰瑞"指引下,记者加入名为"联华 OK 卡投诉"的 QQ 群。群内共有 64 名网友,均称 OK 卡被不同程度盗刷。群友发给记者一份于今年 7 月 22 日建立的"联华卡被盗清单"。在这份清单上,从去年 3 月到今年 7 月 28 日,共有 22 名网

友将盗刷情况登记建表,累计金额达 10 万元之多。22 人中,绝大多数人报过警,但尚无回音。

采访中,大多数受害网友表示无奈,网友 "天使猫"称,他还设置过联华 OK 卡余额变动短 信提醒功能,"可还是无能为力,只是第一时间 知道自己倒霉了而已……"

客服称安全保障"非常严密"

记者在采访中发现,多数被盗刷的网友都有用联华OK卡在网上交易过,被盗刷的金额以则以被人购买游戏点卡或手机充值卡的居多。96801的一名客服人员告诉记者,如果发生OK卡被盗刷情况,可以报警,他们会配合警方提供有关数据,协助调查。他一再表示,他们的安全保障非常严密,用户在网上购物时,必须提供登录名、登录密码、支付时输入支付密码,另外还可免费申请密码保护卡,"通过这几重安全保障,才能成功完成交易"。

本报记者 李玮

昨晚本市部分地区再受天气考验

"雷暴"来袭 水深火热

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭)昨晚 10 时多,本市部分地区突遇雷暴天气。由于短时降水集中,导致部分居民家发生进水、起火等情况,大雨还造成周家嘴路许昌路口多个窨井盖被掀起,数辆轿车"中招"损坏。

雷击起火

昨晚 10 时 30 分,杨浦区凤南一村有居民看到一道闪电划破夜空,击中居民楼楼顶,不久顶楼燃起熊熊大火。多辆消防车到场扑救,约 40 分钟后,大火被完全扑灭。起火居民楼的3 楼有 2 户人家被殃及,所幸未造成人员伤亡。

雨后积水

昨晚10时50分,杨浦区平凉路军工路、 波阳路贵阳路附近部分居民家积水,最深处没 过膝盖。为防止触电事故发生,居民向警方及 消防部门求助。 接报后,杨浦消防中队立刻出动消防车,前往积水较深的区域帮助居民抢排积水。消防队员深入积水过膝的弄堂,用大功率抽水设备将弄堂及居民家中的积水排干。今天零时许,上述地区所有积水退去,居民生活恢复正常。

车陷窨井

昨晚11时40分起,不少车主向本报热线 打来电话称,周家嘴路许昌路口由于大雨,路 面上部分窨井盖被大水冲起,脱离了原来的位 置,部分车辆轮胎陷入损坏,所幸无人受伤。

事发后,交警到场处置,并调来牵引车将 受损车辆从窨井中拖出。车主介绍,受损车辆 多以车胎爆裂为主,部分车辆的轮毂损坏变 形。现场甚至有一辆银灰色轿车的前轴断裂, 无法开动。

随后,受损车辆被拖至路边一字排开,部分驾驶员在现场更换轮胎。

牡丹江路狂风吹落树枝

骑车男子冒雨带头清障

本报讯(记者 王勤俭 屠仕超)昨晚,宝山牡丹江路的不少树枝被狂风吹断,倒在马路上,阻碍交通。一位骑车男子冒着大雨清障,感动了多位车主。

目击者王先生说,昨晚7时,他开车途经牡丹江路,看到树枝挡路,车辆绕行。这时,一

"手握方向盘,滴酒不能沾",

这是一个司机对社会的责任,但是

还有许多人忘记这一点。记者从宝

山区法院和长宁区法院了解到,近

甩下的哥"自驾"肇事

辆出租车回宝山,途中因行车路线

问题与的哥发生争执,并争夺方向

盘。的哥没法再开,就在外环高架

车离开,之后撞击隔离护栏,造成

单车交通事故,物损近2万元。经

赔偿。宝山区法院以被告人王某犯

危险驾驶罪, 判处其拘役3个月,

谁知王某胆大包天,竟擅自驾

案发后,王某对的哥作出经济

上将车停下,欲下车与其理论。

测试,王某属醉酒驾驶。

2月12日深夜,大学毕业来沪 找工作的王某,酒后在浦东搭乘一

期受理了不少酒驾案件。

位骑自行车的男子将车停放路边, 冒着大雨费力地将挡道的大树枝拖到路边。由于他身着黄色雨披, 在昏暗的路灯下格外醒目。

在他的感召下,许多车主下车加入到清障 行动中。很快,路上的树枝被清理干净,一度堵 寒的交通也畅诵了。

酒驾众生相,可笑又可气——

打工青年"自驾"的士陪酒小姐午夜"兜风"

并外罚金人民币 2000 元

陪酒小姐午夜上路

4月8日午夜,李某等3人在 淞发路某 KTV 夜总会内消费后, 不知是故意还是酒后神志不清,竟 无人愿意埋单。因该包房是李某打 电话给陪酒小姐赵某代订的,夜总 会便叫赵某负责与李某等人结账。 随后,赵某坐上李某的车不让对方 离开,双方争吵起来,有人报警。

当派出所民警赶到现场时,发

现赵某坐在李某的车内,满身酒气,不一会竟发动车驶上长江南路向西行,民警急忙开车直追,将她拦下。经鉴定,赵某属醉酒驾驶。

宝山区法院以被告人赵某犯 危险驾驶罪,判处拘役3个月,缓 刑3个月,并处罚金人民币5000元。

争执不休醉态败露

2月初的一天凌晨4时,朱某酒后开车回家,到小区门口时与保安因为一些琐事发生争执,并借着

酒劲越吵越凶。嗅出酒味的保安当即表示要报警,而朱某仍旧指着保安说个不停,等回过神来,警察早已赶到并将其查获。朱某被长宁区法院判处拘役3个月,缓刑5个月,并处罚金1.5万元。

杨建正 摄影报道

行人过街"语音桩"亮相

东路河南路口亮相,这一装置与红绿灯同步,通

过自动发出的语音提示,引导路人安全过街。

一种交通安全语音提示桩近日率先在南京

酒后追尾"公了"落网

4月初的一个上午7时,宿醉的方某驾车上班,行至一路口时,因尚未酒醒而犯困,最终追尾一辆出租车。当出租车司机提出"私了"时,方某觉得对方在"敲竹杠",坚决要求等警察来"公了"。不多时,警察到达后对其酒驾行为给了一个"公了"。方某被长宁区法院判处拘役3个月,缓刑4个月,并处罚金12万元。

本报记者 江跃中 袁玮通 讯 员 欣 慰 姚博



短信报料:02152928686

公交车撞伤老太

本报讯 (记者 曹文清)今天上午8时许,闵行区七莘路上一辆公交车撞倒一名老太。老太伤势危重,公交车上也有多名乘客跌倒受伤。

当时,这辆公交车正沿七莘路 由南向北行驶,至七莘路 2950 弄口 时撞上一名老太。老太倒在横道线 上昏迷不醒。

据这辆公交车的乘客称,由于 正值上班高峰,车上乘客不少。突如 其来的刹车令多名乘客跌倒在地或 前冲,车厢地面残留斑斑血迹。

接报后,公安及急救人员赶往 现场处置,伤者被紧急送往医院。被 撞老太头部伤势危重。目前,车祸具 体原因正在调查中。

男子持刀刺前妻

本报讯(记者 屠仕超 王勤俭) 昨天下午4时30分,浦东新区永泰路一小区内,一名男子持刀将前妻 刺成重伤。

目击者称,事发时看见一名男子将一名女子按倒在地,连捅数刀,女子鲜血直流。保安称,行凶男子试图逃离,被闻讯赶来的保安控制住。保安随后用纱布将女子受伤处包扎止血,并拨打报警电话。

110、120 接报后迅速到场,警 方在现场拉起警戒线,医护人员将 受伤女子送往附近医院。据女子家 属介绍,双方因感情破裂,已通过法 律程序办了离婚手续,但对于财产 分割始终存在分歧,这可能是男方 行凶的主要原因。

据悉,受伤女子手部、背部和头部均有伤,所幸目前生命体征平稳。

②新闻追踪

4 道措施治扬尘

本报讯(记者 陈浩)本报7月 20日A8版《处处是尘埃 居民日日 熬》报道了嘉定区爱德佳苑与多个 水泥搅拌站为邻,居民生活受到影响。连日来,相关部门多次协调,落 实整改,目前决定采取如下措施:5 家水泥搅拌企业定时用洒水车给 道路洒水,降低扬尘;由华庄村派 清扫人员白天清扫道路;企业做好 厂区内部的场地硬化及防尘围挡, 进出厂区的车辆冲洗干净,生产设 施做好防尘措施;加强混凝土搅拌 车管理。

热线专递>>>

【空调修不好】

昨晚 10 时:读者赵女士来电反映,她去年购买了一台美的空调,今年第一次使用便不制冷,维修人员称需要更换线路,但半个月后又不制冷了,于是维修人员又换了主板,历经多次维修都未修好。

【窨井盖开裂】

昨晚8时:读者朱女士来电反映,沪太路1188弄旁边的人行道上有一个窨井盖开裂,存在安全隐患。 王勤俭 屠仕超 整理